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 « ةسدقملا ةنيدملا يف اهكالمال ديزملا مضل ىعست « ةقباسلا لايجالا ةليط تناك يتلا يهو
 : ةيلاتلا ةماهلأ عقاوملا « اهلاجر ىلع ةلصاوتملاو ةديدشلا طوغضلا لعفب تدقف

 ديدحلا ةكس ةطحم نيب عقاولا نابهرلا مركو نومطقلاو هبلصملا ءايحا يضارأ -_5

 اهلكو سدقلا برغ يضارأ نم ةعصسأو كتاحاسم مضتو 4 سدقلاب دووأد كلملا قدئغو

 ؛ ةئس 45 ةدمل « تملع امك « ةيليئارسالا تاطلسلل سكذ وئرالا مورا ةيكرطب اهترجأ
 ‏٠ ةددعتم ةيدوهب ءايحأ يضارالا هذه ىلع تميئأ دقو

 . ‏١ تحت سس رسلا 00 تاطلسل اهعيبل ترطضا « ةيناملا ةيريخ
 3 85 : ةيبوكسملاب ‏١ ةفورعملاو ءاضيبلا ةيسورلا ةسيئكلا ةينبأو ضارا ب ؟

 يرعرما نجسلاو سيلوبلا 5 ةدايقو ةيماظنلا مكاحلا تارامعو يموكحلا 0 سلا اهثم

 83 ميدهتلا تدت ةيليثارسالا تاطلسلل ءاضيدلا ةيسورلا ةسيئكلا اهثع تلزانت اهعيمحو

 3 سدقلا طسو 2 تءدسلاغف قددم ةرامع اهئيب نمو ةددعتم تاراثعو ضارا ك1

 نوريثكلا ضرعت دقف دارفالاو يحيسملا نيدلا لاجرل باهرالا ديعص ىلعو ‏ ج

 00 1 موي نييك رسما لبق ن نم 4 0 هور ةيسكتوثرألا

 م 0 ىف ديجملا ‏داليأإأ١ ديع ةليل برضلاب طايقالا ريد نابهر ىلع ءادتعالا - ؟

 ‏٠ يليئارسالا سيلوبلا لاجر نم جوف ليق نم

 : الا فيشكلا نم نيبثي امك

 نالا اهدارخا ددع 1 لالتحالا لبق اهدارفأ ددع ةفئاطلا

 ْ 1351 ةنس 1 1

 46د 25515 سكذوثرالا مورلا

 ع 0 كيلوثاكلا

 0 00 ْ نيرالا

 قدا 1 ل : ىرخألا هفئاوطلا

 اا ْ 0

 دصاأاكلا مهتمدتتم فو يحيسملا نيدلا لاجر رابك جئاتنلاو تأءادتعالا هذه تراثأ دلو

 نييحيسملا ناكسلا حوزن نأ حرص يذلا يغال ةفقاسالا سيئر سدكقلا 5 يلوسرلا

 ةفتاسا سيئر لاقو ‏٠ مهعم ًاهيف ةيحيسملا حوزن ىلا يدؤيس « سدقلا نم برعلا
 اذا هنا < 199/5 ةئس سدقلا هترايز دنع 4« ناير فيزوح يكريمالا يكيلوثاكلا اكسألا

 ةنرالظملا ىوس اهيف قبي نلف سدقلا نم برعلا نييحيسملا ءالؤه:حوزت رمتسا
 , فحأتم ىلا نمزلا عص لوحتت ةيخيرات سئانك نمض نوميكي نونسيسكلاو


